3aJa4vn Ha NPOLUEHTHI

CObopHUK 3aaaHUM AN noAroToBKU K
MTOMOBOW aTTecTtauum B 9 knacce

J1.B. Ky3HeuoBa v ap.




3aJa4yn Ha NPOLEHThI
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3aJa4vn Ha NMpoLUEHTb

o N97.7. KnueHT BHEC 3000 p. Ha ABa BKlaaa, OAUH U3 KOTOPbIX AAET
roaoBoOKM Aoxo4, paBHbin 8%, a apyron — 10%. Yepes roa Ha ABYX cyeTax
y Hero 6b1510 3260 p. Kakylo CyMMY KNIMEHT BHEC Ha KaXabln Bknaa? (2

6anna)
BHEC cyMMy CobbiTne CymmMma
yepes roa
1 Bknag X p. /Ha 8% . x.%:x(l+%)p.
2 BKnang (3000-x)p. /'Ha 10% ‘ (3000—x)0%:(3000—x)(1+%)19-

8 10
1+—)+ (3000 - x)(1+—) =3260
x( 100) ( x)( 100)
x =2000

OTBeT: K/JMeHT BHEC Ha nepsBbin Bknaa 2000 pybnen, Ha BTopon-1000
pybnen.



3aJa4vn Ha NMpoLUEHTb

N27.52. 3akynuB 4YanlHble KPY>XKWN Ha CKflaae, Mara3suH ctan npogasaTbh UX MO LEHE,
npuHocsiwen aoxon B 50%. Nepea HoBbIM roaoM 6bina cHMeHa Ha 40%. Kakas
LeHa MeHblle: Ta, Mo KOTOPOM MarasuH 3aKynusi KpyXKu, i npegHoOBOroaHsAs — 1

Ha CKOJIbKO MPOLLEHTOB?

LleHa cobbiTne LleHa cobbiTne LleHa npopaxxu
3aKynKu npoaa)wu nepen HOBbIM
rogoom
X p. /Ha 50% 0050 s \ Ha 40%  (xe15)¢0,6=09x P.
X
LleHa 3akynkun:  x pybnen.
LleHa npogaxun: (0,9x) pybnewn.
OTBeT: NpefHOBOroAHSAS LeHa MeHblle Ha

10%.




3aJa4vn Ha NMpoLUEHTD

N2 7.53. Ha aykunoHe oaHa KapTuHa 6bina npoaaHa ¢ npubbinbio 20%, a apyras —
npnbbinbto 50%. Ob6wasn npubbinb OT Npoaaxkun AByX KapTUH cocTasmna 30%. Y Kakow
KapTUHbI NepBoHaYasibHas ueHa 6bina Bbile N Ha CKOSIbKO NPOLEHTOB?

LleHa CobbiTHne LleHa
3aKYnKu npoaa)wu
NMepBasn X p. /Ha 20% | 1,2x p.
KapTuHa ]
Brtopas Y p. /Ha 50% | 1,5y p.
KapTuHa ]
O6wan yeHa | (x+y) p. /Ha 30% X (x+y)1,3 p.

L2x+15y=(x+y)el3
x=2y

1kapTuHa- 2y
2KapTuUHa- Yy
OTBeT: Y NepBOW KapTUHbI NepBOHavasbHas LeHa bbina Bblile B 2 pasa.



3aJa4vn Ha NMPoOLEHTD

o N97.54. AnenbcuHbl nogewesenn Ha 30%. CKoNbKO anesibCUHOB MOXHO
KYNUTb Tenepb Ha Te Xe AeHbrM, Ha KOTopble paHblle nokynanu 2,8 Kr?

NepBOoHauyanbHasa HeHa anesbcuHoB X p. Ha 30% 0,7x p.

Cymma peHer (2,8x)p.

28x
0,7x

4

OTBeT: 4Kr



3aJa4m Ha NPOoLUEHTHI

o 3apada: ueHa ToBapa (a eanHuy) asaxasdtl () Ha OAHO N TOXe
ymcno npoueHToB (p%).

o PeweHune:

0100+p0100+p::a0d99i£)2=a0(L+42J2

100 100 100 100

nin.

aoloo_poloo_p==a0é99:£)2=a0(L~lLf

100 100 100 100




3aJa4vn Ha NMpoLUEHTD

o N2 7.55. ueHa ToBapa 6bis1la CHMXEHa ABa)X bl HA O4HO U TO Xe 4YNCI0
NPOUEHTOB. Ha CKOMIbKO NPOUEHTOB CHUXasnacb LeHa ToBapa KaXablu
pa3, ecqin ero nepeoHavasibHas ctonmocTtb 200 p., a OKOH4aTesNbHa4d

1805 p.?
PelwlieHuney x
1- ¢ 2000 p. ERYH _
2000p. Ha X% ( 100) P \Ha X% a 100) 2000p.=1805p.
x=5

OTBeT: Ha 5% cHumxanacb
LeHa.



3aJa4vun Ha NMpPoOLUEHTD

N2 7.57. He3anonro Ao BbI6OpOB COLMONOrMYECKOM onpocC rnokasan,
yTo 60% Mn3bnpartenen yxe pewinaun, 3a Koro n3 AByxX KaHaAnaAaToB OHU
6yayT ronocoBatb. [pn aToM 55% K13 HKUX pewnnn ronocosaTb 3a
KaHamaata A. Kakon npoueHT 13 Tex, KTo elle He onpeaennn CBoero
n3bpaHHMKA, AOJIKEH r0/10COBAaThb 3a KaHauaaTta A, 4Tobbl 3a Hero
NporosocoBann No KpamHem Mepe nosioBmHa ulbupartenen?



3aJa4vn Ha NMpPoLUEHTb

N27.58. AHTOH, Bopuc, n Buktop cobpanun AeHbrm Ha NOKYyMnKy
paKeToK AJ19 HACTO/IbHOIo TeHHUca. Ecnu 6bl AHTOH BHEC Ha 20%
MeHblle, TO AN MOKYNKN pakeToK He XBaTuno 6bl 10% nx cToMMoCTw.
Ecnu 6bl Buktop BHEC Ha 20% MeHblle, TO He xBaTunio 6bl 8%
CTOMMOCTU pakeToK. CKOJIbKO NMPOLEHTOB BCEN CYMMbl BHEC Kaxabl U3
MaNlb4MKOB?



